

习近平就伊朗客机坠毁事件向伊朗总统鲁哈尼致慰问电

新华社北京2月19日电 国家主席习近平2月19日就伊朗客机坠毁事件向伊朗总统鲁哈尼致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国一架客机坠毁,造成全体乘客和机组人员不幸遇难。

我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,对遇难者家属表示深切的慰问。

东出达海纵贯南北 连通蒙俄辐射中亚

内蒙古铁路网 连接家与远方

本报2月19日讯(记者 梁亮)在春运这场规模庞大的周期性迁徙中,纵横交错的铁轨,是连接家与远方的亲情纽带,不断提速的火车,缩短着游子与家的距离。

2017年,中铁路呼和浩特局集团有限公司发送旅客超过3500万人,同比增长5.4%。

2017年8月3日,张呼高铁乌兰察布至呼和浩特东段开通运营,时速250公里的高铁动车组把呼和浩特与乌兰察布(集宁)的运行时间缩短到40分钟。

从2015年1月我区首开动车组列车,到如今开行时速250公里动车组,内蒙古进入了由跑马到跑马的新时代。

如今,张呼高铁张家口至乌兰察布段的路基、桥涵、隧道、架梁、站房主体工程基本完工,铺轨工作加紧推进,未来与京张高铁将构成内蒙古进京快速通道。

正当人们为自治区有了首条高铁欢呼雀跃之时,2017年的最后一天,铁路建设再传捷报,呼鄂铁路开通运营。



乳都游乳企

2月19日,来自河南的杨洪涛一家在蒙牛和林格尔基地参观,他们对蒙牛的智能化工厂和产品质量全流程监控不绝口。

本报记者 于清 摄



肩负新使命 讴歌新时代

我区新闻媒体深入贯彻落实习近平总书记2月19日重要讲话精神纪实

□本报记者 许晓岚

2016年2月19日,习近平总书记到中央新闻单位调研,主持召开党的新闻舆论工作座谈会并发表重要讲话。

2017年,在内蒙古发展历程中是很不平凡的一年。自治区新闻舆论工作始终以2月19日重要讲话精神为指引,让党的主张成为时代最强音。

庆祝自治区成立70周年,各新闻媒体通过高质量、创造性、大规模的报道,向海内外充分展示了内蒙古民族团结进步的光彩历程和经济社会发展的巨大成就。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新气象 新作为

耳目一新。2017年,全区各级各类新闻媒体庆祝自治区成立70周年报道精彩纷呈、亮点频现。

全区新闻舆论战线把喜迎党的十九大,深入学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,通过多种报道形式,推动党的十九大精神走进企业、农村牧区、机关、校园、社区、军营和网络。

感十足、接地气的报道方式,把党的十九大精神在第一时间传遍北疆大地。《内蒙古日报》及其新媒体矩阵等全区各级各类新闻媒体,以文字、图片、图表、H5、VR、微视频等多种形式,深入开展新时代新气象新作为大型主题采访报道活动。

两年来,全区广大新闻舆论工作者以2月19日重要讲话精神为指引,牢固树立四个意识,不断增强四个自信,牢牢把握正确的政治方向、舆论导向、价值取向,围绕全区改革发展大局,把更多的版面、时段、话筒和镜头聚焦到内蒙古创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展的奋斗征程上。

领域宣传报道,向世界展示了内蒙古的民族文化、秀美风光、丰富资源、区位优势、交通优势和发展潜力,以及内蒙古在一带一路和中蒙俄经济走廊建设中的重要地位、作用和全方位开放的政策举措。

2018年春节前夕,以开展新春走基层活动为契机,以各族群众身边的变化为聚焦点,全区各级各类新闻媒体纷纷派出由主要负责人带队的报道组,深入农村牧区、厂矿企业、街道社区特别是贫困地区和贫困户家中,了解群众所思所盼,记录群众生产、生活、精神文化、乡村文明等时代变迁。

两年来,内蒙古广大新闻舆论工作者牢记48字职责使命,致力于讲好内蒙古故事、传播内蒙古声音,提升内蒙古形象,为自治区改革发展稳定大局发挥了重要作用。

奋斗成就梦想 团圆感受幸福



欢乐中国年

老乔跟旗长有个约定

春节期间,赤峰学院在校留学生欢聚一堂拍摄团圆照。在该校专门为留学生举办的新春联谊活动上,来自巴基斯坦、纳米比亚、赞比亚等国的100余名留学生和老师、服务团民警一起包饺子、写春联、挂灯笼、演节目,在浓浓年味中感受中国传统文化的魅力。

本报兴安2月19日电(记者 胡日查 高敏娜)过年了,老乔对走亲访友吃吃喝喝一点也不感冒。

老乔叫乔广喜,是科右前旗俄体镇双花村的农民党员,因为跟旗立下个约定,让他一下子成了全旗名人。

老乔是种地能手,2016年与内蒙古荷马糖业股份有限公司签订了甜菜种植合同,并带动本村村民种植了140亩甜菜,同时还承担本村甜菜种植户的代耕业务。

甜菜增收现场会上,旗长李振林看着老乔种植的甜菜根茎足有7斤重,鼓励老乔发挥党员先锋模范作用,带领村民们一起调整产业结构。

今年的春耕生产必须侧重在流转土地和学习科学种植甜菜技术上做准备。老乔说,老乔当年就收入了6.9万元。2017年,老乔种植的甜菜种植户从11户发展到31户,累计种植甜菜900亩。

听说老乔和旗长立下了约定,不少村里人都为老乔捏把汗。老乔心里拿得稳:十九大报告里说了,第二轮土地承包到期后再延长30年,这可是天大的好事啊。

姥姥的新居

□本报记者 刘志贤

大年初三一早,我们一家三口驱车向我的老家,清水河县宏河镇进发。

农村的过年气氛要比城市里浓烈些,一路上都能看到穿着新衣服三五成群的孩子在开心地玩耍。

姥爷16年前去世后,姥姥一直随舅舅们住。虽然吃喝不愁,但姥姥腿脚不是很利索,不太方便出门,越上岁数越觉得寂寞。

远,开车不到10分钟就到了。远远地就能看到,两排新房子前齐整整地挂着红灯笼,红红的对联映衬着大大的福字,十分喜庆。

孩子她爸里里外外在姥姥的新家转了一圈,边看边说:姥姥,这可比你以前住的地方好多了,虽然面积不大,但有地暖、单独的厨房和卫生间,还能洗澡,您老这条件跟城里差不多喽。

人住在一起,真热闹。在电视机小旁边,我看到一个类似开关的白色盒子,上面有一个呼叫按钮。

说说话,三姨和母亲已经把热腾腾的饺子、炖排骨、炸丸子、清蒸鱼等端上了饭桌。

说说话,三姨和母亲已经把热腾腾的饺子、炖排骨、炸丸子、清蒸鱼等端上了饭桌。

听说了老乔和旗长立下了约定,不少村里人都为老乔捏把汗。老乔心里拿得稳:十九大报告里说了,第二轮土地承包到期后再延长30年,这可是天大的好事啊。

